

Székelyek! Vigyázzatok, mit olvastok! Íme mennyire szeretnek minket bizonyos magyarajkú zsidók:

Dániel Péter:

"Gyalázatos, revizionista rendezvény volt a mai székely menetelés. Orbánék és a velük szövetséges szélsőjobb felelőtlen kísérlete a nacionalista, sovinszta indulatok felkorbácsolására. Európa és a demokratikus világ nem tűrheti ezt már sokáig szótlánul" - írta Facebook-oldalán (<https://www.facebook.com/pages/dr-Daniel-Peter/290966617585779>) Dániel Péter.

"Orbánék nevében is elnézést kérek minden román demokratától a történelem miatt. Hiszem és tudom, hogy sok magyar ember nem úgy gondolkodik, ahogyan a fideszes politikusbűnözők és a jobbikos operettnyilas brigantik" - rúg bele még néhányat egykori gazdatestébe Vörös Dani, de az is elképzelhető, hogy csak a sok füge ment már az agyára (ki)választott hazájában.

További részletek:
<http://kuruc.info/r/46/119550/#ixzz2j5MWHKGz>

Kálmán C. György, Ara-Kovács Attila

"Kiafaszt akarnak ezek nyalogatni? Na, viszlát, Együtt-PM, elment a maradék eszetek." - írta egy Facebook-posztban a Magyar Narancs publicistája, Kálmán C. György.

Nem sokkal később a szintén narancsközeli Ara-Kovács Attila jelentette be, hogy felfordul a gyomra az Együtt-PM-től (amelyből pár napja lépett ki), mivel "a helyük tehát ott van a CÖF mellett. Úgy teszik magukévá a Fidesz nacionalizmusát, amiként a Fidesz a Jobbik rasszizmusát. Forog a gyomrom".

És hogy mi váltotta ki ezt az iszonyú megvetést? Az, hogy az Együtt-PM támogatta Székelyek menetét.

És egy valódi liberális vélemény a Kettős Mércén Weisz Manfréd Huba tollából, miszerint...

A cigányok a fontosak, nem a székelyek

"A Trianon utáni Kelet-Európa térképe számos helyen hagyott kisebbségeket az anyaországi területeken kívül. A második világháború utáni német kitelepítések végeztével a legnagyobb ilyen megmaradt kisebbség a magyar lett Kelet-Európában, illetve az anyaország nélküli cigányság."

(...)
"Hiteltelen lenne kiállni a határon túli magyar közösségeikért, a Benes dekrétumok ellen, úgy, hogy nem teszünk meg mindent a magyarországi cigány kisebbség védelmében, és a velük való közös együttélésért."

<http://manna.ro/>

Egyed Ufó Zoltán:

A székelyek nagy izomláza

Pedig egyszerű lenne az autonómiát elérni. A székelyek autonómiája szervesen kötődik minden egyes székely autonómiájához, szabadságához. Mi kell egy ember szabadságához? Egy normális

munkahely, normális főnökkel/alkalmazottal (nevelés kérdése). Egy normális férj/feleség/család (nevelés kérdése). Egy normális, nyugodt életforma, melyhez csökkentenünk kell jelenlegi költségeinket és elvárásainkat (esment nevelés kérdése). Szóval megfelelő neveléssel fel lehetne szabadítani a népet, de most épp nem a székelység szellemi és intellektuális felemelésének vagyunk tanúi, hanem pont fordítva, az alázatos szolgává, szavazógéppé butításának. Működik. Míg az átlag székely azért hajt, hogy gazdagabb legyen a környék leggazdagabbjánál, nagyobb háza, autója legyen, minél nagyobb állami vagy európai támogatást vegyen fel úgy, hogy semmit nem dolgozik érte, addig folyamatos kompromisszumokra lesz kötelezve, addig nem lesz független, rab lesz. **Csak annyi kellene, hogy keresztbe rakjuk a lábunkat, és azt mondjuk, stop, mától elkezdtünk többet foglalkozni gyerekeinkkel, embertársainkkal, emberi értékeinkkel, munkánkkal és kevésbé koncentrálnunk a menőzésre, a pénzre, vagy a buta, uszító politikára.** Ez az egyetlen járható út a szabadság felé, az olyan szabadság felé, melyet nem lehet egyetlen tollvonással elvenni tőlünk.



<http://manna.ro/velemen/a-nagy-menet-2013-10-28.html>

Likas Kelemen

A nagy menet

Likas Kelemen, a ferdélyországi vértollnok, rendszeresen beszámol az általa legérdekesebbnek tartott eseményekről. Leveleket ír kedves fiktív rokonainak, P.N. grófnénak és F.Sz. grófnak.

Ferdélyországi levelek 43.

Édes néném, kedves bátyám! Sokszor van úgy, hogy nemes célok érdekében az emberek nagy nyilvános szerelmeskedéseket organizálnak, hogy felhívják a figyelmet e nemes célokra. Ezt történelem most is az autonómiáért.

Vasárnap szépen lezajlott tehát a Fuck for Forest székely verziója, a Székelyek Nagy Menete. A résztvevők Kököstől Bereckig kipróbálják a nagy székely szerelmeskönyv, a Lába Kukra több posztóját is.

A Székelyek Nagy Menetén minden emberfia sans condom részt vehetett, az organizátorok egyetlen kérése az volt, hogy az **illetlenebb dolgokat a székely zászló leple alatt végezzék.** Nem volt ez probléma Mormolj Csaba számára, ki ezidáig is ezt tevő a politikában.

A sok székely pár olyigen kamatyola, hogy csak úgy porzott. Mint a szikla. Izsák Balázs, az

SZNT (Székely Nagyszájú Tanács) elnöke, szekérel jöve a nagy eseményre, figyelmen kívül hagyván a bölcs közmondást: **Ne b*sszunk szekéren, mer' ráz!**

Szerte az egész világon simpatia-rendezvényeket tartanak, jelezvén, hogy támogatják a székely autonómiát. Silvio Berlusconi például ungarbunpartit organizála erre a napra, s még az ukrán Femen csoport is az ügy MELLÉ állott.

Bogdan Diaconu USL-s politicus, ki minden magyar ügynek lángot okádva megyen neki, most ordibálva kijelenté, hogy Székelyföldön a copulatiót be kell tiltani, és még a székely szánhúzó kutyák se párosodhatnak, míg egységes román nemzetállam szánját húzzák, s Bukarest cserébe odavett nekik pár sovány koncot!

A Székelyek Nagy Menetének résztvevői táskarádiót is vivének magukkal, s közösen hallgatók a Neoton Familiát s Gergely Róbert Emanuelle című szép dalát, mígnem megszólala a hangszóróban Izsák Balázs, ki felolvasá a nagy menet kiáltványát, mi így hangozék: "Ah! Istenem, ne hagyd abba! Ah! Ah!"

El Toro TTTT, az EMNP (Erdélyi Magyar Nagyszájú Párt) elnöke is ott volt a rendezvényen, ám mikor arra járánk csak nézé a tömeget, bajsza alatt somolyogva, mivel éppen semmilyen demagóg mondat nem juttat eszébe.

A százezreket vonzó Székelyek Nagy Menete jó hangulatban s egy szivar elszívásával zárula. Román híriügynökségek szerint az eseményen tízen vettek részt, ám ők csak azokról számolának be, kik **kiszorulának a kék-sárga csikos székely paplan alól, úgy mint Kellemetlen Hunor és csapata.**

Reméljük, e termékeny boldog együttlétnek kilenc hónap múltán megleszen a gyümölcse, s megszületik a kis Autonómia.

Maradok tisztelettel,

LK

A

<http://manna.ro/>

híradása-stílusa

<http://manna.ro/kozter/a-nagy-meneteles-araszrol-araszra-2013-10-27.html> - 2013.10.27

"A nagy menetelés araszról araszra"

Elovasni fölösleges. A fentiekhez hasonló pökhendi (Schiffer nevű fajtestvérük szavaival élve:) "hiszteroliberalis" zsidó szarházkodás.

De Likas Kelemen egy feljelentést azért megérdemelne...!!!

És egy pozitív ellenpélda

Egy szokatlanul pozitív ellenpélda a nem kifejezetten magyarkedvelő LMP-s Schiffer Andrától (várjuk a folytatást!!!)

"Kiafaszt akarnak ezek nyalogatni?" (Kálmán C. György) Annyira vicces, ahogy a **hiszteroliberalis értelmiség rasszizmust kiált a székelyföldi autonómia kapcsán.** A kérdés amúgy jogos és jó helyre is címezték: azoknak, akik amúgy még mindig ennek az ejrópéer "szürkeállománynak" akarnak megfelelni.